

斯诺登再曝新料 证实美黑客攻击中国公司

该黑客组织与美国安局关系密切 中国信息安全公司天融信在攻击目标之列

据新华社

美国“截击”网站19日证实,根据“棱镜”监听项目曝光者、美国前防务承包商雇员爱德华·斯诺登提供的最新文件,美国国家安全局网络“武器库”近日遭黑客组织侵入,业已泄露的文件显示,美国网络攻击目标中包括中国公司。

“截击”网站由率先曝光斯诺登事件的前英国《卫报》记者格伦·格林沃尔德创建,旨在以新闻报道形式公开斯诺登曝光的文件。

8月13日,黑客组织“影子中间人”通过社交平台宣称攻入美国国家安全局网络“武器库”——“方程式组织”并泄露其中部分黑客工具和数据。根据斯诺登提供的文件,可以确认这些工具是美国国家安全局软件,其中部分软件属于秘密攻击全球计算机的强悍黑客工具。

部分泄露文件显示,这些黑客工具针对的目标包括思科、瞻博网络、飞塔等公司路由器和防火墙产品,中国信息安全公司天融信也在黑客工具攻击目标之列。斯诺登提供的文件还显示,美国国家安全局在巴基斯坦、黎巴嫩的行动中用过目前已被泄露的一些“网络武器”。

俄罗斯网络安全厂商卡巴斯基去年发布监测报告说,“方程式组织”开发机构已经活跃近20年,是全球技术“最牛”的黑客组织之一。而据媒体报道,“方程式组织”与美国国家安全局关系密切,是一个该局可能“不愿承认的”部门,这在黑客圈几乎是尽人皆知的秘密。

“方程式组织”相关文件被泄露事件在网络安全领域掀起轩然大波。一些专家认为,这是为了让美国政府颜面扫地而精心炮制的骗局。另一些专家则表示,他们在对泄露的数据、漏洞和黑客工具进行分析后认为,这一事件的可信度非常高。美国国家安全局尚未就这一事件做出回应。

根据斯诺登提供的文件,可以确认这些工具是美国国家安全局软件,其中部分软件属于秘密攻击全球计算机的强悍黑客工具。



韩护卫舰下月搭载舰地导弹 可深入打击朝鲜腹地目标

韩国军方人士21日说,海军5艘2300吨级护卫舰将于下月搭载舰地战术导弹,这些导弹可深入打击朝鲜腹地目标。

韩联社援引军方消息人士的话报道,护卫舰上舰地战术导弹射程在150至200公里之间。

“最初计划在两个‘仁川’级护卫舰群上搭载战术导弹,但经过可行性研究后,政府决定只改装一个舰群,”这名不愿公开身份的消息人士说。

舰地战术导弹分为倾斜发射型和垂直发射型。上述消息人士称,“仁川”级护卫舰上装载的将是斜射型。

首个舰群有2300吨级护卫舰6艘。它们2011年起开始下水,其中第6艘仍在接受航行测试,预计明年早些时候正式服役。

韩联社报道,第二个搭载舰地战术导弹的舰群将由2800吨级护卫舰组成,导弹将为垂直发射型。

韩国海军2800吨级新型护卫舰(FFG-II)的首舰“大邱”号今年6月下水。“大邱”号将装备5英寸及20毫米口径舰炮、反舰导弹、远程反潜导弹、克制反舰导弹的萨阿姆导弹系统等,将替代在韩国东、西、南部海域服役30年以上的1500吨级护卫舰和1000吨级巡逻舰,成为韩国近海舰队主力军。

韩国军方消息人士称,完成舰地战术导弹装载后,韩国海军舰队战斗力将得到提升。如果韩国东、西、南部海域所有护卫舰均部署舰地战术导弹,不仅将提升陆海空联合作战能力,还能有效遏制朝鲜威胁。
据新华社

自杀式炸弹血洗土耳其婚礼 已致51人死亡,实施者为一名少年,证据显示为IS所为



一名当地居民在爆炸袭击现场附近查看墙上的弹痕。

土耳其东南部靠近叙利亚边境的加济安泰普市20日晚发生惨案,一个婚礼庆祝现场遭遇炸弹袭击,目前已有51人在袭击中死亡,另有69人在医院接受治疗,其中17人伤势严重。

土耳其总统埃尔多安21日说,警方调查表明,爆炸袭击的实施者年龄在12岁到14岁之间。

遭遇自杀式炸弹袭击 喜事变丧事

土耳其媒体报道,这起袭击发生在加济安泰普市库尔德人聚居区沙欣贝伊,当地时间23时左右,正在参加婚礼的人群上街庆祝时,遭遇炸弹袭击。

初步调查显示,这起袭击很可能是由至少一名自杀式爆炸袭击者制造的。当地居民接受媒体采访时说,在加济安泰普的多个城区均可听到爆炸声。

央视记者在第一时间抵达现场,发现爆炸现场附近一片狼藉,窗户玻璃全被震碎,附近房屋内家具被烧焦。袭击者疑似在爆炸装置中加入了铁钉、螺丝等金属以增加杀伤力。

加济安泰普是土耳其东南部主要城市之一,人口150万,距离叙利亚边界只有60公里,是不少叙利亚难民的栖身之地。

库尔德人人民民主党21日凌晨发表声明说,举行婚礼的新郎是该党一名成员,参加婚礼的大多数是库尔德人,遇难者中包括妇女和儿童。

爆炸发生后,警方已经封锁了事发现场。一些流传在社交媒体上的视频显示,爆炸刚刚过后,许多人用手机照明在黑暗中搜寻遇难者。

土耳其总理比纳利·耶尔德勒姆晚些时候发表声明,谴责这起袭击“把喜事变成丧事”,誓言将凶手绳之以法。



一名当地居民展示爆炸物的碎片。

证据显示为IS所为 实施者是一名青少年

土耳其总统埃尔多安21日下午在伊斯坦布尔召开的新闻发布会上说,这起爆炸袭击的实施者是一名青少年,目前搜集到的证据显示是极端组织“伊斯兰国”所为,袭击手法可能是自杀式袭击或者遥控炸弹袭击。

埃尔多安强调,土耳其安全部队目前已在加济安泰普省加大了对“伊斯兰国”的打击力度。

库尔德人是中东地区仅次于阿拉伯、土耳其和波斯民族的第四大民族,主要分布在土耳其、叙利亚、伊拉克和伊朗。叙利亚北部的库尔德民兵武装在打击“伊斯兰国”方面发挥重要作用,是美国在当地扶植的主要对象,被“伊斯兰国”视作死敌。

土耳其总理耶尔德勒姆20日早些时候就叙利亚局势发表讲话,指出土耳其将在今后半年更加积极地参与化解叙利亚危机,称允许叙利亚总统巴沙尔·阿萨德在叙过渡时期发挥作用。8月17日至18日,土耳其接连发生3起爆炸袭击事件,共造成12人死亡、300多人受伤。库尔德工人党武装宣称制造了18日发生在土耳其东部埃拉泽省的汽车炸弹袭击事件。
据新华社、央视